

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Colocviul internațional „Omul și Mitul”, la Universitatea „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg.2	<p>La Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se desfășoară, în perioada 18-19 mai 2017, cea de-a VII-a ediție a Colocviului Internațional „Omul și Mitul”, organizat în colaborare cu Universitatea Insulele Baleare din Spania, Uniunea Ucrainenilor din România și Direcția pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Național Cultural – Suceava.</p> <p>Deschiderea oficială a lucrărilor colocviului va avea loc joi, 18 mai, începând cu ora 10, în Amfiteatrul „Dimitrie Leonida”, Corp D.</p> <p>Lucrările în cadrul secțiunilor vor începe joi, 18 mai, la ora 14.00, și vor continua vineri, 19 mai, începând cu ora 9.30. La această ediție a Colocviului Internațional ”Omul și Mitul” participă cadre didactice universitare și cercetători din Spania, Italia, Maroc, Mexic, Republica Moldova și Ucraina.</p>
Marius Șuiu	Universitatea pierde la Focșani și coboară	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>Aseară, în runda cu numărul doi din returul turneului play-out din Liga Națională de handbal, CSU Suceava a cedat cu scorul</p>

	pe un loc de baraj			de 21 – 26 pe terenul principalei contracandidate la locul II, CSM Focșani. În urma acestui succes focșănenii au trecut pe poziția secundă, la un singur punct în fața sucevenilor, dar cu un meci în plus disputat. Gazdele au început mai bine și s-au distanțat de două ori la trei goluri diferență, dar elevii lui Adi Chiruț și Iulian Andrei au revenit de fiecare dată și-n minutul 25 au preluat conducerea, 9 – 8, scor ce avea să se păstreze până la pauză, după trei ratări ale gazdelor și două ale CSU-ului. După pauză, sucevenii au făcut 10 – 8, dar a urmat o serie de șapte goluri ale gazdelor, față de numai unul pentru CSU, iar scorul a devenit 15 – 11 pentru CSM. Universitatea a reușit să revină la un gol în spatele adversarului, dar din păcate a ratat destul de mult în ultimul sfert de oră și le-a permis focșănenilor să se distanțeze decisiv, scor final 26 – 21 pentru CSM Focșani.
_____	Colocviu Internațional „Omul și Mitul”, la USV	Obiectiv de Suceava	Pg.5	<p>În perioada 18-19 mai, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se desfășoară cea de-a VII-a ediție a Colocviului Internațional „OMUL ȘI MITUL”, organizat în colaborare cu Universitatea Insulele Baleare din Spania, Uniunea Ucrainenilor din România și Direcția pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Național Cultural – Suceava.</p> <p>Deschiderea oficială a lucrărilor colocviului va avea loc joi, 18 ma, începând cu ora 10, în Amfiteatrul Dimitrie Leonida, Corp</p>

				<p>D.</p> <p>Lucrările în cadrul secțiunilor vor începe la ora 14 și vor continua vineri, 19 mai, începând cu ora 9.30.</p> <p>La această ediție a Colocviului Internațional „OMUL ȘI MITUL” participă cadre didactice universitare și cercetători din Spania, Italia, Maroc, Mexic, Ucraina, Republica Moldova și Ucraina.</p>
A.D.	La USV, colocviu internațional „Omul și Mitul”	Crai NOU	PG.4	IDEM
Cristi OCHRIM	Colocviul Internațional „Omul și Mitul”, la USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	IDEM
Mihaela Tcaciuc	Trupa de teatru „Fabulinus” revine pe scena USV cu spectacolul „Harap Alb”	www.news Bucovina.ro	Evenimente	<p>Sala Auditorium „Joseph Schmidt” din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava va găzdui vineri, 19 mai a.c., de la ora 19:00, o nouă reprezentanție a spectacolului de teatru „Harap Alb”, după Ion Creangă, în regia lui Ioan Crețescu.</p> <p>Spectacolul este organizat în cadrul Festivalului „Zilele și</p>

				<p>Noaptea Studențești” (ZNST), intrarea fiind liberă, în limita locurilor disponibile.</p> <p>„Piesa este o adaptare după un basm celebru într-o montare modernă și cu o audiență pentru toate vârstele. Prin această adaptare a regizorului Ioan Crețescu s-a încercat îmbinarea noului cu vechiul, urmărind ideea conceptului <<texte vechi în haine noi>>”, au arătat reprezentanții trupei de teatru „Fabulinus”.</p> <p>Din distribuția piesei fac parte actorii: Mihai CERNEANU, Anastasia TODERISHENA, Artiom CEBAN, Luminița ANDRUH, Carolina NEAGU, Codruț BRÎNZEI, Cerasela CIOBANU, Artiom CREȚ, Lilian NISTOR, Adrian CRĂCIUNESCU, Diana ANDRIEȘ și Oana CLIM.</p>
Mihaela Tcaciuc	<p>La Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava va avea loc a VII-a ediție a Colocviului Internațional „Omul și Mitul”</p>	<p>www.newsucovina.ro</p>	Evenimente	<p>La Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava va avea loc, în perioada 18-19 mai 2017, cea de-a VII-a ediție a Colocviului Internațional „OMUL ȘI MITUL”, eveniment la care sunt așteptați să participe oaspeți din Spania, Italia, Maroc, Mexic, Ucraina, Republica Moldova și Ucraina.</p> <p>Potrivit conducerii USV, deschiderea oficială a lucrărilor colocviului va avea loc joi, 18 mai 2017, începând cu ora 10, în Amfiteatrul Dimitrie Leonida, Corp D.</p> <p>Lucrările în cadrul secțiunilor vor începe joi, 18 mai 2017, la ora 14 și vor continua vineri, 19 mai 2017, începând cu ora 9.30.</p>

Mihaela Tcaciuc	Folkistul Walter Ghicolescu va lansa, la USV, albumul „A de la Păunescu”	www.newsbucovina.ro	Evenimente	<p>Folkistul Walter Ghicolescu își va lansa, joi, 18 mai a.c., în cadrul Festivalului „Zilele și Noptile Studentești” (ZNST) de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, albumul „A de la Păunescu”.</p> <p>Cel de-al cincilea album din cariera cantautorului Walter Ghicolescu reprezintă un omagiu adus poetului Adrian Păunescu, dar și celor doi copii ai săi, Ana-Maria și Andrei Păunescu.</p> <p>Albumul conține douăsprezece piese folk, zece pe versurile semnate de Adrian Păunescu și două piese pe versurile copiilor poetului.</p> <p>Spectacolul de muzică folk va începe de la ora 20:00, în „Grădina englezească” a Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Potrivit organizatorilor, publicul va putea asculta și Trupa Univercity, dar și alți invitați ai folkistului Walter Ghicolescu, după concert fiind programat un afterparty în compania lui Aykad.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava